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Ураження автобуса з дітьми на Брянщині: у
Генштабі ЗСУ прокоментували інцидент
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Андрій Ковальов наголосив, що ЗСУ не ведуть бойових дій проти цивільного
населення.

Ковальов нагадав, що саме Росія завдає ударів по українських містах, житлових кварталах, лікарнях,
школах та інших цивільних об'єктах / Колаж УНІАН, фото - t.me/E_V_Kovalchuk, скриншот
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Заяви представників РФ про нібито ураження безпілотником Збройних Сил України автобуса

з дитячою футбольною командою в Брянській області не відповідають дійсності. Про це в

коментарі УНІАН сказав речник Генерального штабу ЗСУ майор Андрій Ковальов.

"У зазначений період Сили оборони України не застосовували безпілотні літальні апарати по

цілях на території Брянської області", - наголосив він.

За його словами, йдеться про чергову інформаційну провокацію Кремля.

"Не маючи можливості досягти заявлених цілей на полі бою та зазнаючи значних втрат,

російська федерація дедалі частіше вдається до інформаційних маніпуляцій і фабрикації

звинувачень проти України", - підкреслив Ковальов.

При цьому він нагадав, що саме Росія завдає ударів по українських містах, житлових

кварталах, лікарнях, школах та інших цивільних об'єктах.

"Збройні Сили України завдають ураження виключно законним військовим цілям та не

ведуть бойових дій проти цивільного населення", - підкреслив речник Генерального штабу

ЗСУ.

В той же час МЗС РФ в Telegram розмістило заяву пресслужби МЗС Білорусі, де атаку на

автобус розцінюють як "черговий акт тероризму проти мирного населення". При цьому у

МЗС Росії вимагають від української сторони пояснень.

В заяві сказано, що необхідно виключити можливість виїзду білорусів в зону конфліктів,

бойових дій і суміжних з ними регіонів.

В.о. губернатора Брянської області Єгор Ковальчук в Telegram показав кадри з місця трагедії.

Він заявив, що це зробили нібито "українські терористи".

"В результаті нелюдяності київського режиму загинула жінка, постраждали діти", - зазначив

він.

Керівник Центру протидії дезінформації при Раді національної безпеки та оборони України

Андрій Коваленко написав у Telegram, що росіяни намагаються підбурити білорусів на

підтримку агресії проти України.

Він зазначає, що білоруси не хочуть підтримувати російську агресивну риторику щодо

України, тому росіяни придумали "теракт по автобусу з білоруськими дітьми на Брянщині".

"Сама провокація жалюгідна і має всі ознаки скоординованої операції без жодних фактичних

доказів. Типово для пропагандистів РФ", - наголосив Коваленко.

Як повідомляв УНІАН, удари по пасажирським автобусах в Україні є характерними саме для

Росії, яка це робить систематично.

Зокрема, росіяни у неділю, 27 липня 2025 року, вдарили по автобусу з цивільними у

Юнаківській громаді Сумської області. Голова обласної військової адміністрації Олег

Григоров тоді повідомляв про трьох загиблих та 19 поранених. Загалом же в автобусі

перебувало 39 пасажирів.

26 жовтня 2025 року росіяни завдали дронового удару по пасажирському мікроавтобусу в

Сумській області, серед поранених була дитина. Голова Сумської обласної державної

адміністрації - начальник обласної військової адміністрації Олег Григоров повідомив,

російський дрон поцілив у мікроавтобус на трасі поблизу Миколаївської сільської громади.

За його словами, ворог прицільно вдарив по пасажирському транспорту - просто по людях.

П’ятеро людей поранені, серед них - неповнолітня дитина. Одна людина була у тяжкому

стані.

13 березня 2026 року, російські військові вранці завдали удару по рейсовому автобусу

"Харків – Великий Бурлук". 

За інформацією Харківської обласної прокуратури, близько 09:05 поблизу с. Нова

Олександрівка Куп’янського району російські військові завдали ракетного удару. Було

застосовано ракету типу "Іскандер-М". 

Зазначалося, що у цей час поблизу перебував рейсовий автобус. Внаслідок удару загинули

троє людей: водій автобуса та двоє пасажирів. Ще четверо людей – три пасажирки автобуса

та місцевий житель – отримали поранення. 

Удари росіян по громадському транспорту та по людях на вулицях Херсону відбуваються

майже щодня.

"Ніщо не виправдовує цей удар": Макрон відреагував на обстріл Києво-Печерської

лаври

Масовані атаки РФ не зламають Україну, але можуть зробити життя нестерпним, - The

Economist

У Путіна було дві цілі: в ISW відповіли, чому окупанти завдали удару по Лаврі

війна в Україні Росія
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22:07 Стручкова квасоля виходить
ідеальною завдяки одному інгредієнту,
який є на кожній кухні

21:43 У Пентагоні пояснили, як війна в
Україні змінює майбутнє армій світу

21:35 Росія готується до висадки
українського десанту у Криму, -
Плетенчук

21:33 Люди, народжені в певні 4 дати,
природжені лідери та наставники

21:23 У забутій гробниці знайшли сотню
скарбів

21:11 Бетон у саду відходить у минуле:
тренд ландшафтного дизайну 60-х років
повертається

20:49 Середня зарплата перевищить 44
тисячі гривень: уряд схвалив економічний
сценарій

20:29 Вітрові турбіни в Індії змінили життя
диких тварин до невпізнання

20:21 Ці колекційні речі стрімко
дешевшають у 2026 році: антиквари
склали перелік

20:12 17 червня в історії України та світу:
цікаві факти

20:12 У НАТО назвали вражаючі цифри
втрат Росії у війні проти України

20:07 Їсти руками – це не дикість:
психологи розкрили глибокий сенс цієї
звички

19:41 Відновлення статусу-кво: в AP
розкрили деталі угоди між США та Іраном

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
переживуть потужне духовне пробудження
до кінця 2026-го

19:22 Бійці ЗСУ витрачають по кілька днів,
щоб подолати "кіл-зону", - Business Insider

19:17 Боргова криза на балансуючому
ринку електроенергії досі чекає на
рішення, - експерт

19:05 У Росії гострий дефіцит ключових
систем ППО через українські удари, - CBS
News

19:02 Крим може перетворитися на
острів, - Федоров

18:59 В Америці з'явиться справжній
революційний авіалайнер: завод для нього
уже почали будувати

18:48 За 5 місяців ДТЕК інвестував 7 млрд
грн у ремонти ТЕС та підтримку шахт для
проходження наступної зими

18:45 Лосось не у списку: дієтолог
назвала найкорисніші види риби для серця
та рівня холестерину

18:45 Ціна дизелю пішла вниз: скільки
сьогодні коштує пальне на АЗС

18:40 Застарілі технології боротьби з
БПЛА стануть в нагоді союзникам: в РНБО
пояснили як саме

18:25 Україна встановила 7-річний рекорд
з експорту яєць: де їх купували найбільше

18:21 Легендарна рок-класика 70-х
повернулася до чартів через півстоліття

18:15 iPad з діагоналлю 11 дюймів:
коли планшет Apple зручніший за ноутбук і
смартфон

18:07 В Одесі у розпал літнього сезону
подорожчає проїзд у маршрутках: якою
буде ціна

18:04 Вчені знайшли планету, де йдуть
дощі з рубінів та сапфірів

18:01 США розглянуть питання про
надання Україні ліцензії на виробництво
американських ракет, - Трамп

18:00 Гороскоп на 18 червня за картами
Таро: Водоліям - активний день,
Близнюкам - суперечка

17:47 Кінець "бензоколонки": Росія почала
імпорт бензину через паливну кризу, -
Reuters

17:40 Готували на м’ясо: у Азії врятували
сотні приречених котів

17:29 Україна зможе виробляти більше
зброї: країни G7 домовилися надати
ліцензії

17:25 В усіх ТЦК України проведуть
службові перевірки: яка причина

17:25 В Китаї стартували повноцінні
польоти інноваційного конвертоплана
(відео)

17:19 Ця гора в Туреччині вже понад 2000
років охоплена полум’ям: вчені нарешті
з’ясували причину

17:16 Професійна сомельє назвала 4
таємні виноробні регіони Європи, які варто
відвідати

17:12 У Європі намагаються налагодити
неофіційний канал зв’язку з Путіним щодо
України, - Bloomberg

17:11 Ціни на малину захмарні: скільки
коштує ягода зараз

17:10 У Польщі сказали, чому не
передають Києву списані Міг-29, та
згадали скандал з УПА

17:10 18 червня: церковне свято сьогодні,
які заборони не можна порушувати цього
дня

17:00 Гороскоп на 18 червня: Скорпіонам -
впевненість, Овнам - приплив енергії

17:00 18 червня у Києві буде дощ

16:43 Як правильно замішувати бетон:
одна помилка може знизити його міцність

16:43 Скільки часу потрібно Україні для
початку виробництва ракет до Patriot:
відповідь експерта
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